AS-74.2111 Analoginen saato
Laskukoe 10.03.2011

e  Merkitse kaikkiin vastauspapereihin kurssin nimi, oma nimi, osasto, vuosikurssi ja episkelijanumero.

¢ [K:s50 on kolme (3) tehtdvdd ja kaikkiin vastotaan. Tee selkedt ratkaisut ja kirjoita ndkyville rifttdvd
mddrii vilivaiheita.

* [ K:ssa ei saa kdyttdd mitddn kirjollisuutta eikd omia vastauspapereita.

& Jokainen tehtivistd on 4 pisteen arvoinen.

e Kaavakokoelma on palautettava (dld tee MITAAN merkintdjd kokoelmaan).

a) Muodosta alla olevaa jousi-massa-vaimennin-jdrjestelmdd vastaava differentiaaliyhtdldesitys (2p)
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b) Erdd@n prosessin dynamiikkaa voidaan kuvata alla olevalla differentiaaliyhtdlélld. Muodosta
prosessia vastaava tilaesitys kayttden p-menetelmdd. Prosessin ohjauksena on wvoima F(t) ja
vasteena paikka y(t). (2p)
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a) Mairita lohkokaaviosta siirtofunktio G(s) =¥(s)/R(s). (2 p)

b) Laske systeemin G(s) yksikk&askelvaste y(t). (1 p)

c¢) Hahmottele yksikkoaskelvasteen kuvaaja paperille. Mikd on systeemin staattinen vahvistus ja
yksikkoaskelvasteen loppuarvo? (1 p)
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Alla olevan systeemin prosessi G(s) on epdstabiili. Tarkoittaako tdma sitd, ettd koko systeemi on epdstabiili?

(4 p)
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